

## DATA PROTECTION POLICY

**ATEKNEA SOLUTIONS EUROPE S.L.** with registered address in CARRER DE VÍCTOR PRADERA 45, ES-08940 CORNELLA DE LLOBREGAT, BARCELONA and ID number ES-B66212135 is a company which main activity is research and technological development of innovation projects, such as CITIZENERGY (hereinafter "the Project") and its website [www.citizenergy.eu] (hereinafter the "Website").

**ATEKNEA SOLUTIONS EUROPE S.L.** as leader of the organisations which participate to the Project - detailed in the "Official Members" section (hereinafter "the Consortium") - guarantees the protection of all Personal Data supplied by the Website User (hereinafter "Personal Data") - and, according to the Spanish Data Protection Act 15/1999 of 13 December (hereinafter "Data Protection Act") and the Royal Decree 1720/2007 of 21th of December (hereinafter "Royal Decree"), informs you that:

- a) The Personal Data will be used according to the Data Protection Act and the Royal Decree, and, will be included in the file "Usuarios de la Página Web", which is duly registered in the Spanish Data Protection Agency, and which has been created and kept under the responsibility of ATEKNEA SOLUTIONS EUROPE S.L. and the Consortium.
- b) The Personal Data are collected by ATEKNEA SOLUTIONS EUROPE S.L. and the Consortium with the following purposes:
  - 1. To manage, study, and resolve any kind of your applications.
  - 2. To send advertisements, newsletters and other communications to your email address if you have selected to opt-in to such communications.
- c) ATEKNEA SOLUTIONS EUROPE S.L. and the Consortium have taken all the safety measures needed to avoid the loss, the non-authorised access, and the manipulation of your Personal Data during their collection and use, and all that according to what it is set up in the Royal Decree.
- d) ATEKNEA SOLUTIONS EUROPE S.L. and the Consortium undertake to protect all the confidential information collected through the Website, according to the terms and conditions set up in the Data Protection Act.
- e) ATEKNEA SOLUTIONS EUROPE S.L. and the Consortium will never use your Personal Data to provide different services to someone else which is not set up in the paragraph b) of this document, or in his case, for an own benefit.
- f) The User certifies that he is over fourteen years old and has the legal capacity needed to provide his consent for the use of his/her Personal Data by ATEKNEA SOLUTIONS EUROPE S.L. and the Consortium according to what it is set up in the terms and conditions of the present document.
- g) You are entitled to exercise your rights of access, rectification, cancellation and opposition by addressing such written application to ATEKNEA SOLUTIONS EUROPE S.L. and the Consortium.

